

‘परमार्थ के कार्यों से जो दुआयें मिलती हैं, उससे बढ़कर कोई पूंजी नहीं है’



केन्द्रीय मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत ने महामन्त्रा गांधी जिला चिकित्सालय परिसर में सर्व सुविधायुक्त सीताराम सत्संग भवन ट्रस्ट धर्मशाला का फीता काटकर लोकार्पण किया।

भीलवाड़ा, (निसं)। केन्द्रीय मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत ने मंगलवार को महामन्त्रा गांधी जिला चिकित्सालय परिसर में सर्व सुविधायुक्त सीताराम सत्संग भवन ट्रस्ट धर्मशाला का लोकार्पण किया। इस धर्मशाला का निर्माण सीताराम सत्संग भवन ट्रस्ट द्वारा किया गया है। लोकार्पण समारोह को संबोधित करते हुए केन्द्रीय मंत्री ने संस्था द्वारा समाज सेवा के लिये किए जा रहे कार्यों की प्रशंसा की। उन्होंने कहा कि आज की भाग-दौड़ भरी जिंदगी में मानवता को सेवा के लिए बड़-चढ़ कर कार्य करना बड़ी बात है। परमार्थ के कार्यों से जो दुआयें मिलती हैं उससे बढ़कर कोई पूंजी नहीं है। श्री सीताराम सत्संग भवन ट्रस्ट ने अपनी परंपरा के अनुरूप एक अनोखा सेवा का काम किया है, जो वास्तव में प्रशंसनीय है।

उन्होंने कहा कि इससे मरीजों के परिजनों, आमजन को लाभ मिलेगा। यह पुण्य का कार्य है। लोगों को इस धर्मशाला से अच्छी सुविधा मिलेगी। इस पुण्य के कार्य से जुड़े संस्था के सभी पदाधिकारी और दानदाता बधाई के पात्र हैं। केन्द्रीय मंत्री ने इस अवसर पर दानदाताओं और

समाजसेवियों से आगे भी इसी प्रकार अपना सहयोग देने की अपील की। उन्होंने कहा कि धर्मशाला निर्माण में सभी भामाशाहों, सहयोगियों का कार्य अभिनंदनीय है। समारोह में केन्द्रीय मंत्री ने धर्मशाला निर्माण में योगदान देने वाले पदाधिकारियों और दानदाताओं को सम्मानित किया। अपने संबोधन के

दौरान उन्होंने कहा कि दान भारत की संस्कृति में रचा बसा है, जो कमाया उसमें से कुछ विसर्जन करें, यह भावना पुरातनकाल से चली आ रही है। भीलवाड़ा में भी सीताराम सत्संग की परंपरा के अनुसार भामाशाहों के सहयोग से अमृत सेवा का कार्य इस धर्मशाला के निर्माण के रूप में किया गया है।

महाराज श्रीसीताराम जी की मूर्ति का अनावरण भी किया गया और भवन का निरीक्षण भी किया।

विधायक अशोक कोठारी ने कहा कि दान से श्रेष्ठ कुछ नहीं है। उन्होंने भामाशाहों को निष्काम सेवा के लिए सच्चा मार्गदर्शक तथा कर्मयोगी बताया और उनके योगदान को याद किया।

डोडा-चूरा तस्करी में फरार आरोपी गिरफ्तार

कोटा, (निसं)। रेलवे कॉलोनी पुलिस टीम ने कार्यवाही करते हुए 2167 किलोग्राम डोडा चूरा तस्करी के मामले में फरार चले रहे आरोपी को मध्यप्रदेश से गिरफ्तार किया है। शहर पुलिस अधीक्षक डॉ. अमृता दुहन ने बताया कि मादक पदार्थ तस्करी में वॉलेंट चले रहे आरोपियों की गिरफ्तारी के लिये समस्त थानाधिकारियों को निर्देशित किया गया है। पुलिस उपअधीक्षक गंगा सहाय शर्मा के सुपरविजन में रेलवे कॉलोनी

थानाधिकारी रामस्वरूप मीणा के नेतृत्व में गठित टीम ने कार्यवाही करते हुए आरकेपुरम थाना इलाके में पकड़े गये 2167 किलोग्राम अवैध मादक पदार्थ डोडा चूरा की तस्करी के मामले में फरार आरोपी जिला नौमच मध्यप्रदेश के थाना कुकडेशवर कुन्डला निवासी भूरालाल (42) को मध्यप्रदेश से डिटन कर गिरफ्तार किया गया। शहर एसपी ने बताया कि पकड़े गये आरोपी को न्यायालय में पेश कर दो दिन के पुलिस

रिमांड पर लिया गया। रिमांड अवधि के दौरान अवैध मादक पदार्थ डोडा चूरा की तस्करी में शामिल गिरोह के अन्य सदस्यों के बारे में अनुसंधान किया जा रहा है। शहर एसपी ने बताया कि 23 फरवरी 2024 को आरकेपुरम के तत्कालीन थानाधिकारी बालू लाल ने मय जापा रावतभाटा रोड पर नाकाबंदी के दौरान कार्यवाही करते हुए लोडिंग वाहन की तलाशी ली तो पुलिस को लोडिंग वाहन से प्याज के भरे कट्टों के नीचे

बोरों में भरकर छिपाकर ले जा रहे अवैध मादक पदार्थ डोडा चूरा 2167 किलोग्राम बरामद किया था। मौके से आरोपी फरार हो गये थे। पुलिस ने मामला दर्ज कर आरोपियों की तलाश शुरू की थी। शहर एसपी ने बताया कि 2167 किलोग्राम डोडा चूरा तस्करी के मामले में पुलिस ने कार्यवाही करते हुए 29 अगस्त 2024 को अमर का कुंआ निवासी कालू गुर्जर उर्फ कालू को गिरफ्तार किया था।

केन्द्रीय मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत ने श्री सीताराम सत्संग भवन ट्रस्ट द्वारा निर्मित धर्मशाला का लोकार्पण किया

सीताराम सत्संग भवन ट्रस्ट अध्यक्ष रामपाल सोनी ने कहा कि 10 करोड़ की लागत से निर्मित इस धर्मशाला के निर्माण में जिले के लोगों का सहयोग और समर्थन महत्वपूर्ण रहा है। इस अवसर पर जिला कलेक्टर जसमीत सिंह संघू, पूर्व सांसद सुभाष बहेड़िया, पूर्व विधायक विठ्ठल शंकर अवस्थी, पुलिस अधीक्षक धमेन्द्र सिंह, विशिष्ट अतिथि गोपाल राठी, एसएम मोदानी, बनवारी लाल मुरारक, सुशील डांगी, सचिव सीताराम सत्संग भवन राजेश जैन, राकेश पाठक, जनप्रतिनिधि प्रशांत मेवाड़ा, सीएमएचओ डॉ. सीपी गोस्वामी, पीएमओ डॉ. अरूण गौड़, रतन लाल दरगड़, महावीर समदानी सहित अन्य जनप्रतिनिधि तथा संस्था के पदाधिकारी दानदाता और बड़ी संख्या में समाजसेवी उपस्थित थे।

दो कारों में भिड़ंत, दो की मौत

मांगरोल (निसं)। मांगरोल थाना क्षेत्र में बंबोरी रोड पर मंगलवार को मऊ रोड नगर पालिका स्वागत गेट के पास दो कारों की आमने सामने भिड़ंत हुई। जिसमें दो जनों की मौत हो गई एवं तीन जने घायल हो गये। थाना अधिकारी ने बताया कि मृतक देव देवलाल पुत्र शंकर लाल (61) जाति धाकड़ निवासी बंबोरी कला एवं ब्रदी लाल पुत्र शंकर लाल (55) धाकड़ निवासी बंबोरी कला इन दोनों की घटना स्थल पर मौत हो गई है।

मीणा समाज का आमरण अनशन कल से

बूंदी (निसं)। अखिल भारतीय श्री मीणा समाज विकास समिति द्वारा सर्व समाज के सहयोग से मनीष मीणा हत्याकांड में न्याय की मांग को लेकर चल रहे आंदोलन में मंगलवार को मनीष मीणा के वैतुक गांव सिंती के ग्रामीण क्रमिक अनशन पर रहे। मंगलवार को क्रमिक अनशन पर बैठने वालों में खुशीराम मीणा, सीताराम मीणा, सुरेश मीणा, रामराज मीणा, बंदी मीणा, सचिन मीणा, सत्यनारायण मीणा, धारा सिंह मीणा, विनोद मीणा, परशुराम मीणा, कालूलाल मीणा शामिल रहे। पूर्व तहसीलदार रामकरण मीणा ने कहा आंदोलन के तहत गुल्शर से जिला कलेक्टर पर मीणा समाज के द्वारा सर्व समाज की सहयोग से आमरण अनशन प्रारंभ किया जायेगा।

जिला कलेक्टर पर जारी रहा धरना:- वहीं जिला कलेक्टर पर धरना मंगलवार 28 वे दिन भी जारी रहा। मंगलवार को धरने पर पूर्व तहसीलदार रामकरण मीणा, पीसीसी सदस्य चर्मेश शर्मा, अंबेडकर वेलफेयर सोसाइटी अध्यक्ष हरिप्रसाद कांवरिया, एडवोकेट हेमराज मीणा नाडाहेत, बजरंग लाल मीणा, किशन गोपाल मीणा, सुनील मीणा, नीरज मीणा, सुरेश मीणा, सोनू मीणा, राकेश सुमन, एडवोकेट अजय सिंह मीणा आदि सम्मिलित हुये।

ढाई करोड़ रुपए के चोरी व गुम हुए 842 मोबाइल बरामद

सायबर शील्ड अभियान के तहत चार करोड़ की रिकवरी की गई

अजमेर, (कासं)। अजमेर रेंज में पुलिस द्वारा चलाए जा सायबर शील्ड अभियान के तहत सायबर अपराध और चोरी, डकैती पर नकेल कसते हुए एक बड़ी कामयाबी हासिल की है। अजमेर जिला पुलिस ने 842 चोरी हुए मोबाइल फोन बरामद किए हैं, जिनको कीमत करीब ढाई करोड़ रुपए आंकी जा रही है। मंगलवार को डीआईजी ओमप्रकाश व एसपी वंदिता राणा ने शुरुआती जांच और सत्यापन के बाद 35 मोबाइल वास्तविक मालिकों को लौटाए।

डीआईजी ओमप्रकाश ने मंगलवार को प्रेसवार्ता आयोजित कर बताया कि सायबर अपराध पर जागरूकता बढ़ाने

के लिए रेंज में अब तक 820 स्थानों पर विशेष अभियान चलाया गया है, जिसमें 70 हजार से अधिक लोगों को सायबर ठगी से बचने के उपाय बताए गए हैं। उन्होंने कहा कि अनजान कॉल, संदिग्ध लिंक या किसी भी तरह के लालच भरे संदेशों से सावधान रहें और किसी भी शंका की स्थिति में तुरंत नजदीकी पुलिस थाने या सायबर सेल से संपर्क करें।

सायबर शील्ड अभियान में किए जन्त -डीआईजी ने बताया कि सायबर शील्ड अभियान के तहत बड़े गैंग का पर्दाफाश किया गया है। इस गैंग के कब्जे से 35 मोबाइल फोन, 6 सिम

कार्ड, 2 लैपटॉप बरामद हुए हैं। गैंग के सदस्यों के खिलाफ 41 प्रकरण दर्ज किए गए हैं। पुलिस ने जांच के दौरान तकरीबन चार करोड़ रुपए के बैंक लेन-देन को होल्ड करवाने में सफलता पाई है। इसके अलावा रेंज में मादक पदार्थ तस्करी के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियानों में भी पुलिस ने बड़ी कार्रवाई की है। अब तक 130 प्रकरण दर्ज कर 157 तस्करों की गिरफ्तार किया है। इन तस्करों के पास से बड़े पैमाने पर अवैध मादक पदार्थ बरामद किए गए हैं, गिरफ्तार तस्करों से पुलिस इनके नेटवर्क का पता लगाने में जुटी हुई है।

कनिष्ठ अभियन्ता सीधी भर्ती परीक्षा : प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित

अजमेर, (कासं)। कनिष्ठ अभियन्ता सीधी भर्ती के परीक्षा के आयोजन से जुड़े अधिकारियों का प्रशिक्षण कार्यक्रम मंगलवार को माध्यमिक शिक्षा बोर्ड

सभागार में आयोजित हुआ। अतिरिक्त जिला कलेक्टर एवं नोडल अधिकारी परीक्षा वंदना खोरवाल ने बताया कि राजस्थान कर्मचारी चयन बोर्ड द्वारा गुरुवार 6 फरवरी से कनिष्ठ अभियन्ता संयुक्त सीधी भर्ती परीक्षा आयोजित होगी। इस संबंध में केन्द्राधीक्षकों, सहायक केन्द्राधीक्षकों, पर्यवेक्षकों एवं उप समन्वयक दलों का प्रशिक्षण आयोजित हुआ। इसकी अध्यक्षता राजस्थान कर्मचारी चयन बोर्ड के अध्यक्ष कर्नल आलोक राज द्वारा की गई। इसमें परीक्षा के निष्पक्ष एवं सुचिंतितपूर्ण संपादन के विभिन्न पहलुओं पर चर्चा हुई। आयोजन के नवाचारों से भी अधिकारियों को अवगत कराया गया। अध्यक्ष कर्नल आलोक राज ने कहा

गुरुवार 6 फरवरी से कनिष्ठ अभियन्ता संयुक्त सीधी भर्ती परीक्षा होगी

का पराकाशयथा का परीक्षा केंद्र का प्रवेश द्वार पर फ्रिड्रिक अनिबर्ग रूप से की जाएगी। इसके पश्चात परीक्षार्थी का बायोमेट्रिक सत्यापन होगा। परीक्षार्थी का जीवन फोटो स्कैन करने की व्यवस्था रहेगी। उन्होंने कहा कि समस्त परीक्षा केंद्रों के प्रवेश द्वार पर सीसीटीवी कैमरे लगे हैं। वहां की प्रत्येक गतिविधि पर सीधी गिनतारी रखी जाएगी। परीक्षा केंद्र पर फ्लाईंग स्कावजेट के द्वारा यदृच्छ तरीकों से कक्षा कक्षों में जाकर परीक्षार्थियों की जांच की जाएगी। जांच लगातार होनी चाहिए। खोरवाल ने बताया कि प्रतियोगी परीक्षा में जिले में गुरुवार 6 फरवरी को प्रथम पारी में 6 परीक्षा केंद्रों पर 1499

एवं द्वितीय पारी में 5 परीक्षा केंद्रों पर 1076 परीक्षार्थी, 7 फरवरी को प्रथम पारी में 17 परीक्षा केंद्रों पर 4330 एवं द्वितीय पारी में 7 परीक्षा केंद्रों पर 1830 परीक्षार्थी, 8 फरवरी को प्रथम पारी में 5 परीक्षा केंद्रों पर 1205, 10 फरवरी को प्रथम पारी में 3 परीक्षा केंद्रों पर 786 एवं द्वितीय पारी में 3 परीक्षा केंद्रों पर 638 परीक्षार्थी, 11 फरवरी को प्रथम पारी में 20 परीक्षा केंद्रों पर 5520 परीक्षार्थी तथा 22 फरवरी को प्रथम पारी में 26 परीक्षा केंद्रों पर 7512 एवं द्वितीय पारी में 4 परीक्षा केंद्रों पर 806 परीक्षार्थी परीक्षा देंगे। इस अवसर पर राजस्थान कर्मचारी चयन बोर्ड के उप सचिव चेतन दीक्षित, उप पुलिस अधीक्षक हिमांशु, जिला शिक्षा अधिकारी अनिल जोशी, कोषाधिकारी भागीरथ लखावत, प्रिदेशी युवतियों प्रजापत उपस्थित रहे।

नसीराबाद स्टैंड पर खड़ी रोडवेज बस में लगी आग, बड़ा हादसा टला

अजमेर, (कासं)। अजमेर जिले के नसीराबाद उपखंड में मंगलवार सुबह रोडवेज बस स्टैंड पर बड़ा हादसा टल गया। अजमेर डिपो की अजमेर से सीकर जाने वाली खड़ी रोडवेज बस में अचानक आग की चपेट में आ गई। बस में आग लगने के तुरंत बाद वह चल पड़ी और सामने की दीवार से टकराकर गई। आग इतनी तेजी से फैली कि कुछ ही देर में पूरी बस जलकर राख हो गई।

- बस में आग लगने के तुरंत बाद वह चल पड़ी और सामने की दीवार से टकरा गई
- प्रारंभिक जांच में आग लगने का कारण शॉर्ट सर्किट माना जा रहा है, पुलिस जांच में जुटी



नसीराबाद बस स्टैंड पर खड़ी रोडवेज बस में अचानक आग लग गई।

नसीराबाद सिटी थाने के हैड कॉन्स्टेबल सुलेमान ने बताया कि मंगलवार सुबह लगभग पांच बजे बस में आग लगने की सूचना मिली। सूचना पर पुलिस घटना स्थल पर पहुंची और दमकल विभाग को जानकारी दी। करीब एक घंटे की मशकत के बाद आग पर काबू पाया जा सका। गनीमत रही कि बस खाली थी और बस स्टैंड पर उस समय न तो कोई अन्य बस थी और न ही यात्री मौजूद थे। जिससे एक बड़ा

हादसा टल गया और किसी प्रकार की जनहानि नहीं हुई। दीवार से टकरा कर रुक गई बस :- बस स्टैंड पर मौजूद बुकिंग एजेंट शिवशंकर शर्मा ने बताया कि आग लगने के बाद बस अपने आप ही चल पड़ी और लगभग बीस मीटर आगे बढ़ने के बाद दीवार से टकराकर रुक गई। यदि वहां कोई अन्य वाहन या यात्री होते तो स्थिति गंभीर हो सकती थी। रोडवेज बस के ड्राइवर ने बताया

कि बस अजमेर डिपो की है, जो नसीराबाद रोडवेज बस स्टैंड से करीब सुबह सात बजे नियमित रूप से अजमेर जाती थी। अजमेर से करीब सुबह आठ बजे सीकर जाती थी व रात्रि में आकर नसीराबाद बस स्टैंड पर खड़ी हो जाती थी। आग लगने का कारण शॉर्ट सर्किट बताया जा रहा है। सूचना मिलने पर अजमेर डिपो के आलायन अधिकारियों ने भी नसीराबाद पहुंचकर मामले की जानकारी ली।

डबल स्ट्रैक कंटेनर ट्रेन चलाकर जोधपुर मंडल ने रचा इतिहास

जोधपुर, (का.सं.)। उत्तर-पश्चिम रेलवे के जोधपुर मंडल ने पहली बार डबल स्ट्रैक कंटेनर ट्रेन का संचालन करने में सफलता हासिल की है। ट्रेन भीलवाड़ा से हनुवंत रेलवे स्टेशनों के बीच सफलतापूर्वक संचालित की गई। डीआरएम पंकज कुमार सिंह ने मंडल पर चलाई गई डबल स्ट्रैक कंटेनर ट्रेन के सफलतापूर्वक संचालन पर प्रसन्नता जाहिर करते हुए कहा कि इस ऐतिहासिक सफलता से जहां पश्चिम राजस्थान में विकास के नए आयाम स्थापित होंगे वहीं इससे लदान क्षमता में भी वृद्धि होगी, माल ढुलाई से फायदा होगा तथा एक बार में दोगुने से भी ज्यादा सामान को एक से दूसरे स्थान पर आसानी से भेजा जा सकेगा। उन्होंने बताया कि भीलवाड़ी से सोमवार सुबह 10.55 बजे रवाना हुई एमडीसीसी-एचपीजीएच (डबल स्ट्रैक) ट्रेन धोतरा-रानीवाड़ा-मारवाड़ा भीनमाल-कोठी से महाकुंभ मेला स्पेशल ट्रेन का संचालन किया जा रहा है। ट्रेन में यात्रियों के लिए 15 अनारक्षित डिब्बे होंगे तथा यह भगत की कोठी से डेगाना-रतनगढ़-दिल्ली-प्रयागराज के रास्ते पाटलीपुत्र स्टेशनों के बीच चलाई जाएगी। जोधपुर डीआरएम पंकज कुमार सिंह ने यह जानकारी दी।

नियतकों को कम लागत पर अपने माल को निर्यात करने में सुविधा उपलब्ध होगी। जानकारी के अनुसार डबल स्ट्रैक तकनीक एक निश्चित लंबाई की मालगाड़ी होती है जो लगभग दोगुने कंटेनर ले जा सकती है, जिससे प्रति कंटेनर की परिवहन लागत में कमी आती है। यह ट्रेनें एक बार में 90 गुणा दो यानी 180 कंटेनर एक साथ ले जा सकती है जिनकी वहन क्षमता 360 टन तक हो सकती है।

महाकुंभ मेला स्पेशल ट्रेन आज होगी रवाना

जोधपुर, (कासं)। रेलवे द्वारा प्रयागराज महाकुंभ-2025 में श्रद्धालुओं के आवागमन की सुविधा के लिए एचपीजीएच को उपनगरीय भगत की कोठी से महाकुंभ मेला स्पेशल ट्रेन का संचालन किया जा रहा है। ट्रेन में यात्रियों के लिए 15 अनारक्षित डिब्बे होंगे तथा यह भगत की कोठी से डेगाना-रतनगढ़-दिल्ली-प्रयागराज के रास्ते पाटलीपुत्र स्टेशनों के बीच चलाई जाएगी। जोधपुर डीआरएम पंकज कुमार सिंह ने यह जानकारी दी।

गुमशुदा बालिका फुलेरा रेलवे स्टेशन से दस्तयाब

सांभरझील, (निसं)। नरेना थाना पुलिस ने गुमशुदा गनबालिका को 72 घंटे में ही फुलेरा रेलवे स्टेशन से दस्तयाब कर लिया। पुलिस ने बालिका को सीडब्ल्यूसी जयपुर में पेश किया।

आनंद शर्मा उप महानिरीक्षक सह पुलिस अधीक्षक जिला जयपुर ग्रामीण ने बताया कि परिवारियों ने अपने पति व परिवार सहित थाना नरेना पर एक रिपोर्ट दर्ज कराई थी जिसे बताया कि मेरी नाबालिग लड़की बिना बताए कहीं चली गई है। रिपोर्ट पर अर्थयोग दर्ज कर अनुसंधान प्रारम्भ किया गया। गुमशुदा लड़की को शीघ्र दस्तयाब करने के लिए रजनीश पुनिया अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (मुख्यालय) के सुपरविजन, अनुपम मिश्रा वृत्ताधिकारी सांभरलेक के निर्देशन में धर्मसिंह थाना अधिकारी थाना नरेना जिला जयपुर ग्रामीण के नेतृत्व में टीम का गठन किया गया। गठित टीम द्वारा को गुमशुदा लड़की को दस्तयाब किया। टीम द्वारा गुमशुदा को दस्तयाब करने के लिए तकनीकी सहायता व 25 से अधिक सीसीटीवी कैमरों को चैक किया तथा आसूचना संकलित कर संभावित स्थानों पर तलाश की गई। बालिका को को फुलेरा रेलवे स्टेशन से दस्तयाब किया गया।

देवनारायण जयंती महोत्सव पर गुर्जर समाज की सांस्कृतिक लोक कला की झलक दिखी

कुचामन सिटी, (निसं)। कुचामन सिटी देवनारायण विकास समिति गुर्जर समाज की ओर से दो दिवसीय देवनारायण जयंती महोत्सव पर मंगलवार को गुर्जर समाज की लोक कला संस्कृति की ऐतिहासिक झलक देखने को मिली।

देवनारायण विकास समिति कुचामन सिटी अध्यक्ष बजरंगलाल गुर्जर ने बताया कि देवनारायण भगवान 1113 वीं जयन्ती महोत्सव-2025 का दो दिवसीय आयोजन ऐतिहासिक और विशाल हुआ। देवनारायण मंदिर डीडवाना रोड से विशाल और ऐतिहासिक शोभायात्रा भगवान देवनारायण की सजी हुई रथ में सवार शोकों के साथ विधिवत शारंगंभ हुआ। इस मौके पर राजस्व मंत्री विजयसिंह चौधरी, देवनारायण विकास समिति अध्यक्ष बजरंगलाल गुर्जर, प्रधान नावां संतोष गुर्जर, एडवोकेट राजेश गुर्जर, हनुमान गुर्जर जिलिया, पार्षद चेतन गुर्जर, कॉर्पोरेटव चेयरमैन दीपपुरा चैनाराम गुर्जर, भाजपा नेता राजेन्द्र कुमावत, सरपंच देवीलाल कुमावत, भूराम शेरमा, भाजपा जिलाध्यक्ष सुनिता रांदव, राधेश्याम गटणी सहित



देवनारायण जयंती पर ऐतिहासिक महोत्सव में सैकड़ों लोग शामिल हुये।

की मौजूदगी में हुआ। अतिथियों ने विधिवत् पूजा अर्चना कर शोभायात्रा को रवानगी दी। शोभायात्रा डीडवाना रोड, बस स्टैंड, स्टेशन रोड, गुर्जर मोहल्ला, कड़वा मार्केट होते हुए पुनः देवनारायण मन्दिर पर सम्पन्न हुई। शोभायात्रा में जहां गुर्जर समाज के सभी युवा पुरुष ड्रेस कोड में सजे-धजे थे। धोती कुर्ते पहन रखे थे, हाथों में डांडी, इससे लोक कला और संस्कृति

की झलक देखने को मिली। उठों व थोड़ों पर स्वर युवाओं का जोश भी देखते ही बना। ऊंट और घोड़ियों ने करतब दिखाये तो वहीं शोभायात्रा में महिलाओं ने मंगल गीत गाकर जमकर नृत्य किया। युवाओं का नृत्य और डांडी के साथ युवाओं ने मोटरसाइकिलों को हाथों पर उठाकर करतब दिखाये। इनको देखने के लिए बाजारों में सैकड़ों

की संख्या में भीड़ जुट गई। शोभायात्रा का जगह-जगह शहर वासियों ने पुष्प वर्षा कर स्वागत सम्मान में पलक पावड़े बिछाए। देवनारायण विकास समिति की ओर से गुर्जर समाज की विभिन्न क्षेत्रों में कार्यरत अधिकारियों कर्मचारियों सहित विभिन्न क्षेत्रों में उद्कृष्ट प्रदर्शन करने वाली 151 प्रतिभाओं का सम्मान किया गया। तो वहीं बोर्ड परीक्षाओं में

कुचामन सिटी में ऐतिहासिक शोभायात्रा निकाली, जगह-जगह पुष्प वर्षा की गई

ऊंट और घोड़ियों ने करतब दिखाये, महिलाओं ने मंगल गीत गाकर जमकर नृत्य किया

टॉपर रहने वाले प्रतिभाओं को भी सम्मानित किया गया। इस मौके पर प्रतिभाओं में शासन सचिवालय कार्मिक विभाग में परसन्त असिस्टेंट राजेश गुर्जर दीपपुरा व गरिमा गुर्जर सहित प्रतिभाओं से संबोधित कर अपने विचार व्यक्त किए। इस मौके पर गुर्जर समाज की बैठक भी आयोजित हुई। जिसमें विभिन्न समाजिक मुद्दों पर चर्चा हुई। मंदिर के गुंबज निर्माण के लिए सहयोग राशि एकत्रित हुई। हजारों की संख्या में एकत्रित लोगों ने भगवान के दर्शन कर प्रसादी वितरण किया गया।